

编辑:于健 美编:戴乐 校对:张文嘉 2013年5月9日 星期四



我眼中的我

我叫徐嵩,是一个活泼外向的女孩子,我的爱好是读书和画画,理想是成为一名幼儿教师,因为我喜欢小孩子。我最喜欢格言是高尔基的“我扑在书上就像饥饿的人扑在面包上”。

救救地球

胶南实验小学 四年级二班 徐嵩

在这个浩瀚的宇宙间,有一颗星球,它古老而又年轻,美丽而又脆弱,它的名字叫地球。

很久以来我们就生活在这里,地球承载了我们,养育了我们,想一想,我们吃的食物,喝的水,呼吸的空气,欣赏的美景,哪一样不是地球的恩赐?而我们,还给地球的又是什么呢?

那些曾经湛蓝的天空,碧绿的草地,茂密的森林,清澈的溪水都到哪里去了呢?到处都在乱砍乱伐森林,一座又一座的造纸厂、炼焦厂、化工厂不断排出黑烟,放出废水,倾倒废渣,空气被污

染,河流变成黑龙,渐渐的,我们身边的一切都变了样,无处不在的污染让很多人身体不适甚至患上重病。

有的人会说,我管不了工厂呀!可是,有时走在林荫道上,你就会发现,地上到处散落着包装盒、塑料瓶、废报纸等垃圾,小商贩随意倾倒污水,垃圾过多使得蚊虫大量出现,真是让人看了心烦哪!

那些散发着臭气的水沟,都曾经是清澈见底的小河,鱼虾在里面畅游,孩子在里边嬉戏,勤劳的老奶奶在旁边种上蔬菜,可是,随着人们随

意往河中倒垃圾,工厂大量排污,曾经的河流死去了,只留下恶臭的“尸体”,一条又一条。就这样,地球生病了,一次又一次的伤害,让它不再美丽,不再健康,而生活在地球上的我们,又怎能有幸福的生活呢?

我们其实可以做很多,捡起一片废纸,规范处理垃圾,做环保小卫士,只要有心,处处都可以是我们保护地球的战场。为了地球的生机,为了我们自己的幸福,让我们行动起来,从自己身边的小事做起,救救地球吧!

听,你听,那是什么

声音?

是地球在哭
细细一看
浓浓的烟雾蒙住了地球的眼睛
扑通,扑通,
树木一棵棵倒下
在地球母亲的脸上
留下流泪的表情
被重度污染的河水
伤了地球的心灵
一个又一个灾难
就是对我们的提醒
再也不能
给地球增添伤痛
拯救地球
要靠我们一点一滴,身体力行

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱: jr qd z k @ 163.com
- 咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我是一个诚实、善良、充满自信的学生,有较强的上进心和强烈的求知欲,多次在竞赛活动中获奖,年年被评为“三好学生”。美术作品多次获奖。

美丽的唐岛湾

开发区香江路第一小学 六年级六班 刘上

伴随着建设幸福大青岛的步伐,唐岛湾原先寸草不生的盐碱地,现在成了动植物的乐园,人们休闲度假的好去处。

唐岛湾堪称是一块风水宝地,这里的景色十分迷人。原先贫瘠的盐碱地变成了绿油油的草地,像是一条硕大的地毯,轻柔地铺在海岸线上。泥泞的海滩变成了人们休闲娱乐的公园,一到周末,人们三五成群,陪着老人,领着孩

子纷纷来到此地游玩。体验亲情,感受幸福。孩子们跑上跑下,欢呼雀跃,玩得不亦乐乎。千姿百态的奇石,各种各样的游乐园,哈哈镜等,成了孩子们的天堂。公园里弥漫着鸟语花香,更充满了人们欢声笑语。经过清淤治理过的前海变得清澈湛蓝,把天空也衬得又高又蓝。水天一色,如白璧与翡翠相接,浩瀚而又有一种轻柔的美。大海碧波荡漾,小船在海中随意飘荡,

一种诗意油然而生。

岸边的草地上,五颜六色的花朵遍地都是,造就了一个姹紫嫣红的浪漫世界,让人感觉无比轻松。许多高大挺拔的树木连成了一片,不仅给人们撑起了一把把巨大的绿伞,又仿佛是一片巨大的屏风,在保护着这湾美景。最夺人眼球的还是那些造型时尚,外表摩登的凉亭。有的凉亭高低不平,蜿蜒起伏;有的五彩缤纷,色彩斑斓;还有的

形态奇异,花式百出。它们像一件件艺术品似的展示在人们面前,充满着动感与活力。人工湖更是美丽,夏天芦苇掩映着荷花,荷花点缀着形态奇特的喷泉,仿佛仙境一般。在这样的环境里走一走看一看,怎能不令人心旷神怡?幸福感也会油然而生。

唐岛湾公园的改造,让我们有了休闲娱乐的好去处。让我们期待着幸福新区的明天更加美好!



我眼中的我

我叫徐睿,是一个快乐的男孩,喜欢打篮球、看书、画漫画等。

我最喜爱的一本书

胶南实验小学 四年级二班 曲家苏

书籍是人类进步的阶梯,当然我也很喜欢读书。但让我感触最深的是,美国著名演说家、自我开发咨询师乔·辛·迪·波沙达的代表作品《孩子,先别急着吃棉花糖》这本书。

书中讲的是做过棉花糖实验的爸爸乔纳森和他的淘气包女儿珍妮弗之间发生的故事。乔纳森是个成功的商人,非常有钱。而他的女儿珍妮弗身上,有着那个年龄段的小女孩身上常见的缺点:爱迟到、缺乏自信、缺乏金钱观念、没有人生目

标……面对女儿身上的问题,乔纳森并没有过多的担心,他只不过给女儿讲了一个个关于棉花糖的故事:提供学习动力的红色棉花糖,建立自信的橘色棉花糖,掌控时间的黄色棉花糖,善用金钱的绿色棉花糖,达成目标的蓝色棉花糖,改变爸爸人生的棉花糖实验,找到好朋友的靛蓝色棉花糖,轻松减肥的紫色棉花糖……通过一个又一个棉花糖的小故事,让珍妮弗有了很大的改变。她不再遇事抱怨,变得更自信、更快乐、更会管理自

己,无形中养成了受益一生的好习惯。

让我印象最深的是珍妮弗的爸爸乔纳森说过的“三十秒成功法则”,在做什么事之前认真地想三十秒,思考一下我做这件事到底对不对?应不应该做?做了有什么好处?为什么要做?如果你认真想好了,做好了,这就是你的“三十秒成功法则”有效了。

读了这本书,我也有了很大的改变:不再没有自信,不再乱用金钱了,使我在做任何事之前更有计划性、更有目标性。

记住:成功只青睐有准备的人,千万不要等到幸福来敲门的那一天,你才发现自己忘记了给门上把手。早起的鸟儿有虫吃。早行一步,从现在开始培养自己成功的习惯与品格,你就能在成功的道路上走得更稳更远。同学们,这句话会帮你插上成功的翅膀、铸就梦想的基石!

这是一本充满故事的故事书,这是一本充满哲学的哲学书,这是一本把我领上人生之路的好书!

启发

开发区黄浦江路小学 六年级三班 徐睿

生活中,我们总会在一些事情中受到一些启发,这些启发会让我们在做什么事情时更容易,更得心应手。

有一次,我买了一个潜艇模型,发现这个潜艇模型呈流线型,于是心中有疑问,为什么潜艇呈流线型呢?

下午,我把潜艇模型放在水中,又把一个方形的盒子放在水中,看看这两个物体的速度哪一个更快。我用一样的力气推动两个物体,发现潜艇模型的速度比方形盒子的速度快很多,心中又有疑问,为什么潜艇模型和方形盒子不是一样的速度呢?

当我把心中的这两个疑问结合到一块的时候,我受到了一个启发,心想:“是不是因为潜艇呈流线型才能在水中‘游’得这么快呢?”我又把潜艇模型和方形盒子放在水中,尝试着让潜艇模型和方形盒子在水中保持着同样的速度,发现要是让这两个物体在水中保持同样的速度,推动方形盒子的力气要比推动潜艇模型用得多,我心想:“水里有阻力,方形盒子承受阻力的面积大,所以在水中‘游’得慢,而潜艇模型受到阻力的面积小,所以‘游’得比方形盒子快。”于是这两个疑问就这样被我受到的启发解开了。

同学们,当我们心中有疑问时,不一定光用大脑思索,我们也应该动动手,做做实验,我们就能受到启发,也就更容易解开心中的疑问。



我眼中的我

我叫曲家苏,是一个性格开朗、活泼、自信、喜欢幻想的聪明男孩。我喜欢画画、读书、音乐、表演等。我的理想是做一名有独特创意的设计师。我喜欢的格言:有多大的思想,有多大的能量!

桂林游记

开发区香江路第一小学 三年级五班 田迅溪

寒假期间,我们一家来到了美丽的旅游城市——桂林。一下车,一阵阵花香就扑面而来,妈妈告诉我这是桂花的香味,这里有很多种类的桂花,如五月桂、六月桂、八月桂等。在大街上,公园里散步游玩,几乎处处都能看到桂花树的身影,桂林简直就是“桂花的树林”!

桂林之行,我最喜欢阳朔遇龙河上的漂流。坐在竹筏上随波前行,水中的倒影宛如那仙境一般,美丽极了。河水清澈见底,水草的枝条就像舞蹈演员扭动着腰肢,正随着水流翩翩起舞。要是仔细观察,还会看到可爱的小鱼在水草中游戏穿梭呢!竹筏在水面飘荡,平静的水面犹如一

面大镜子,天空、云朵都倒映在水中,有时竟然感觉是像在空中飞翔一般,真是身临其境,令人陶醉!

桂林的象鼻山公园是桂林的象征。整座山就像是一个庞大的大象正弯着长鼻子喝水呢。我们去的时候据说正值河流的枯水期,站在水边,“大象鼻子”已经基本都露出了

水面,鼻头微微上翘,仿佛喝饱了水正准备仰头呢。

在桂林,我们不仅游览了秀丽的遇龙河、象鼻山公园,还参观了历史悠久的兴坪古镇,巧夺天工的银子岩洞,更体会了大气壮观的漓江漂流,“桂林山水甲天下”这话真是一点也不假,大自然真是太神奇了!



我眼中的我

我叫田迅溪,今年9岁,是一个活泼开朗的女孩,喜欢用画笔勾勒心中的美好世界,作品曾获奖。我喜欢阅读,有着很多奇怪想法,妈妈曾说“最怕我问问题”,因为她经常答不上来。